



6 июля 2024 г. свой юбилей отметил главный редактор журнала, доктор политических наук, главный научный сотрудник ИСКРАН

### ***Александр Николаевич Панов.***

Блестящая карьера А.Н. Панова охватывает должности Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Южной Корее, Японии и Норвегии, а также заместителя Министра иностранных дел России. Александр Николаевич с 2006 по 2010 год занимал должность ректора Дипломатической академии МИД Российской Федерации, был награждён Орденом Почёта, Медалью «За трудовую доблесть» и носит звание Заслуженного

работника дипломатической службы Российской Федерации.

Александр Николаевич связал свою жизнь с Институтом США и Канады имени академика Г.А. Арбатова РАН в 2016 году. Он активно принимает участие в научной деятельности Института, являясь членом учёного совета и научным руководителем молодых сотрудников, только начинающих свой профессиональный путь.

Помимо этого, он много лет является главным редактором журнала «США & Канада: экономика, политика, культура», руководя и помогая сотрудникам редакции ценными советами с присущим ему юмором и добротой.

Александр Николаевич – преданный, отзывчивый, неутомимый профессионал своего дела. Всеми знаниями и умениями, накопленными за более чем 50-летний опыт в области международных отношений и дипломатии, он делится, не скупясь, благодаря чему заработал уважение и любовь со стороны сотрудников института.

Редакция журнала поздравляет Александра Николаевича с юбилеем и от всей души желает крепкого здоровья, семейного благополучия, дальнейших успехов в профессиональной деятельности и новых свершений. Пусть каждый день приносит радость и удовлетворение от достигнутого!

Редколлегия и коллектив журнала «США & Канада:  
экономика, политика, культура»